Информация  о финансово-хозяйственной деятельности  и целевого использования средств администрации Хотьковского сельского поселения  Шаблыкинского района Орловской области
15.02.2018 г.

В соответствии   с поручением Председателя Контрольно-счетной палаты Шаблыкинского района от  15.01.2018 года №1-кс   председателем Контрольно-счетной палаты проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности администрации Хотьковского сельского поселения за 2016-2017 годы.

Контрольное мероприятие осуществлялось в соответствии с  планом работы Контрольно-счетной палаты  на 2018 год.
Проверяемый период деятельности: с 01.01.2016 г. по 01.01.2018 г.

Сроки проведения проверки: с 15.01.2018 г. по 06.02.2018 г.

Общий объем проверенных средств составил 6107320,33 руб. 

В результате проверки выявлены следующие нарушения:

1. В учетной политике  на   2016 год  для целей бюджетного учета не отражено:

-  порядок организации и обеспечения внутреннего финансового контроля (п.п. 6,7 Инструкции 157н);

- метод признания доходов и расходов;

-  учет и порядок списания  ГСМ; (п.108, п.110 Инструкции №157н);

- порядок списания безнадежной дебиторской и кредиторской задолженностей;

· - методика списания кредиторской задолженности с забалансового учета;
-периодичность формирования регистров бухгалтерского учета на бумажном носителе (п.19 Инструкции №157н).
2. В нарушение п.2 Указаний  от  11  марта  2014  г. №  3210-у  «О  порядке  ведения  кассовых  операций  юридическими  лицами  и упрощенном  порядке  ведения  кассовых  операций  индивидуальными предпринимателями  и  субъектами  малого  предпринимательства»,  лимиты  остатка  денежной  наличности  бюджетных  средств  в  кассе поселения на 2016-2017 гг. не установлены.

   3. В нарушение Указаний  от  11  марта  2014  г. №  3210-у  «О  порядке  ведения  кассовых  операций  юридическими  лицами  и упрощенном  порядке  ведения  кассовых  операций  индивидуальными предпринимателями  и  субъектами  малого  предпринимательства»    с 16.03.2017 года по  31.12.2017 года кассовая книга не велась, записи не заносились.

     4. За апрель, июнь-декабрь 2017 года отсутствуют приходные и расходные кассовые ордера на сумму 283255,55 руб. (поступали средства самообложения, средства, полученные от населения за воду) граждан по квитанциям бланков строгой отчетности).

     5. В нарушение п. 167 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной  Приказом министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 г. № 157н  при сдаче в кассу учреждения денежных средств уполномоченными лицами не составлялись реестры сдачи документов, с приложением квитанций (копий). 

    6. В нарушение п. 6.3 «О порядке  ведения кассовых операций» во многих случаях  при выдаче наличных денег  работнику под отчет  на письменных заявлениях  подотчетного лица, не содержится  запись  о сроке, на который  выдаются  наличные деньги. 

    7. В нарушение п.1 ст. 9 Федерального закона №402-ФЗ от 16.12.2011 «О бухгалтерском учете»:

-заявка на кассовый расход №350 от 16.05.2017 г.  на сумму 3695,86 руб.  зарегистрирована в Журнале операций с безналичными денежными средствами №2 за май 2017 г.,  при отсутствии такой заявки на кассовый расход, при этом данная заявка на кассовый расход не отражается в журнале№4 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками»;

-заявка на кассовый расход №124 от 23.06.2017 г.  на сумму 10050 руб.  зарегистрирована в Журнале операций с безналичными денежными средствами №2 за июнь 2017 г.,  при отсутствии такой заявки на кассовый расход;

 - с июля по декабрь 2017 года отсутствуют журналы операций.

    8. В нарушение  п.11 Инструкции по применению единого плана  счетов бухгалтерского учета для органов  государственной власти (государственных  органов), органов местного  самоуправления, органов  управления  государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н, учреждением по  истечении каждого отчетного периода (месяца, квартала, года)  первичные учетные документы ежемесячно на бумажном носителе не формируются, относящиеся  к соответствующим Журналам операций.

     9. Плановый фонд оплаты труда технического персонала администрации Хотьковского сельского поселения рассчитан при отсутствии  Положения «Об оплате труда работников администрации Хотьковского сельского поселения, осуществляющих техническое обеспечение деятельности администрации Хотьковского сельского поселения».

     10.  Плановый фонд оплаты труда работников культуры  рассчитан при отсутствии  Положения  об отраслевой системе оплаты труда работников культуры Хотьковского сельского поселения.

     11. В нарушение Постановления Госкомстата России от 05.01.04 № 1 штатное расписание не имеет номера и даты составления, а так же номера распоряжения и даты утверждения.
      12. В нарушение ч. 2 Приложения N 5 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 №173н и Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями  «Карточки-справки по заработной плате» ( ф.0504417) в администрации Хотьковского поселения  с сентября по декабрь 2017 года не велись.
    13. В нарушение  постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004г. № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» в 2017 году не  использовались записки-расчеты.

    14. Произведены необоснованные суммы выплаты премий  при отсутствии правовых основ на сумму 270525 руб. 

    15. В нарушение п.2 ст.9 Федерального закона №402-ФЗ от 06.12.2011г. «О бухгалтерском учете» к заключенным гражданско-правовым договорам, актам сдачи-приемки выполненных работ на проведение текущих ремонтов отсутствуют дефектные ведомости, подтверждающие обоснованность и  проведение ремонтных работ. Сумма к оплате по договорам гражданско-правового характера не подтверждена расчетами (смета, калькуляция, спецификация и т.д.), не указана стоимость единицы работ (расценка), объем выполненных работ. Тем самым, необоснованно выплачено по договорам гражданско-правового характера на общую сумму 103860 рублей.
     16. В нарушение ст.9 Федерального Закона РФ №402-ФЗ от 06.12.2011 г  «О бухгалтерском учете»  в представленных авансовых отчетах: 

- во всех авансовых отчетах за 2017 год не заполнено поле «Должность». 

- в авансовом отчете б/н от 31.05.2017 г. страница №2 не заполнена.

- авансовые отчеты за 2017 год не утверждены главой поселения. В некоторых авансовых отчетах отсутствует подпись подотчетного лица. 

    17. В нарушение п. 216  Инструкции по бюджетному учету  157н, документы, приложенные к авансовым отчетам,  не  нумеруются  подотчетным лицом в порядке их записи в авансовом отчете.
    18.  В актах о списании б/н от 30.04.16 г., на сумму 12100,87 руб., №3 от 31.01.16 г. на сумму 10012,6 руб.,  не заполнено обязательное поле «направление расхода».    
    19. В наруше6ние п.216 Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» в представленных авансовых отчетах за 2017 год  не указываются суммы остатка/перерасхода от предыдущего аванса. 

    20. В  нарушение статьи 11 Федерального закона РФ от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  п.1.5 приказа Минфина от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», приложения № 4 Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению»,  инвентаризация расчетов с подотчетными лицами, с оформлением необходимых документов (актов инвентаризации, инвентаризационных описей)  в Хотьковском сельском поселении не проводилась.
    21. В нарушение ст.244 Трудового кодекса договор о полной материальной ответственности с водителями  администрации поселения (Андрусовой С.А период работы с 01.10.2016 г. по 30.01.2017 г., Кобринец Е.С. период работы с 01.02.2017 г. по настоящее время) не  заключен.

    22. В результате проверки правильности и полноты заполнения путевых листов, проведенной сплошным порядком, в проверяемом периоде выявлены следующие нарушения:

- в нарушение ст.3.13 приказа Минтранса РФ от 18.09.2008г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» в путевых листах за период с  марта по декабрь  2017 г.  отсутствует подпись уполномоченного лица, заверяющего  показания спидометра при выезде автомобиля из гаража и при возвращении в гараж;

 - в нарушение ст.3.16 приказа Минтранса РФ от 18.09.2008г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» отсутствует отметка о проведении медосмотра водителя;

- в нарушение ст. 3.17 приказа Минтранса РФ от 18.09.2008г. № 152 журнал регистрации путевых листов в Хотьковском сельском поселении отсутствует;

- в нарушение п. 7 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в путевых листах автомобиля допускаются неоговоренные исправления.

- в  путевых листах  не отражается  километраж по каждому маршруту,  в путевом листе указывается общий пройденный километраж за день,   тем самым отсутствует возможность обосновать производственный характер поездки и подтвердить показания счетчика, также отсутствует контроль за достоверным отражением километража по маршруту следования.   
    23. В результате проверки правильности расчета израсходованных ГСМ установлены следующие нарушения:

- по путевому листу за 12.04.2017 г., пройдено 200 км., израсходовано 13,2 л.  Указано место отправления с.Хотьково, место назначения п.Шаблыкино. Расстояние от с.Хотьково до п.Шаблыкино 17 км.

В результате необоснованно списан бензин в количестве 10,9 литра на сумму 425,6 руб. Аналогичная ситуация повторяется по путевым листам с мая по декабрь 2017 г. 

В результате всего необоснованно списано бензина 69,3 л. на сумму 2692,3 руб.
    24. В  нарушение  ст.  11  Федерального  Закона  от  06.12.2011г.  №  402-ФЗ  «О бухгалтерском  учете»,  п.  7  Приказа  Минфина  РФ  от  28.12.2010г.  №  191 н  «Об утверждении  Инструкции  о  порядке  составления  и  представления  годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ»,  положения  об  учетной  бухгалтерской  политике  Хотьковского  сельского поселения   инвентаризация имущества  по  состоянию  на  01.01.2017 г.   и по состоянию на 01.01.2018 г. Хотьковским сесельским  поселением  не проводилась.

    25. По состоянию на 01.01.2017г. на балансе Администрации Хотьковского сельского поселения на сч. 105.00.0 числится материальных запасов на сумму 139328,6 руб.  Согласно п.98 Приказа №157н от 01.12.2010г.  счет предназначен для учета материальных ценностей в виде сырья, материалов, приобретенных (созданных) для использования (потребления) в процессе деятельности учреждения, (или) для изготовления иных нефинансовых активов, а также готовой продукции, произведенной учреждением и приобретенных для продажи товаров.
На сч. 0.105.00.0 числятся материалы:
-Бензин-92  -  8,2 л. на сумму 287,69   руб.;

-Стеклоизол  -  135 шт.. на сумму  76230 рубля;
-Кольца колодца - 26 шт. на сумму  60270,91 рублей;
-Насос «Вихрь»  -  1 шт на сумму  2540 рублей.
Данный факт является грубым нарушением бухгалтерского учета материальных запасов и искажает бухгалтерский учет МЗ на 139328,6 руб.
26.     В соответствии с п.36,37 Инструкции №174н от 16.12.2010 г. передача строительных материалов исполнителю ремонтных работ (при выполнении работ хозяйственным способом) оформляется актом, составленным  в произвольной форме. В случае если ремонтные работы совершаются силами самого учреждения, передача материалов от подотчетного лица лицу, которое будет производить ремонтные работы, оформляется требованием-накладной (ф.0315006), ведомостью выдачи материальных ценностей на

нужды учреждения. Подтверждение объема фактически выполненных работ осуществляется на основании акта на выполненные работы.

    Таким образом, списание материалов на ремонт водопровода  на сумму 77092,93  руб.  актом о списании  материальных запасов №2  от 31.08.2016г. произведено необоснованно.

    27.  Необоснованно оплачено за  доставку щебня за 4,0 куб.м. на сумму 1146 руб. 

28. В сентябре 2016 года щебень в количестве 345 куб.м.  на сумму 186,3 тыс.руб. списан по акту о списании материальных запасов от 30.09.2016 г. №1 без документального подтверждения. Отсутствуют оправдательные документы, свидетельствующие о проведении работ (договор с подрядной организацией о проведении работ по реконструкции дороги щебеночным покрытием, акт выполненных работ, локально-сметный расчет, в котором должны быть оговорены виды выполняемых работ).

Таким образом, списание щебня на ремонт дорог в с.Хотьково на сумму 186,3 тыс.  руб.  актом о списании  материальных запасов №1  от 30.09.2016г. произведено необоснованно.

     29. В нарушение  п.3.6, п.3.7 Приказа Минфина РФ от 13.06.1995г №49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», ст.11 Федерального закона от 06 декабря 2011г №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»  инвентаризация имущества казны не проведена.

    30. Аналитический учет имущества казны администрацией сельского поселения ведется в нарушение пунктов 143, 145 Приказа Минфина от 01.12.2010 №157н. В нарушение п. 145 Приказа 157н Порядок ведения аналитического учета по объектам в составе имущества казны в поселении не утвержден. 

    31. В нарушение Гражданского кодекса РФ, Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ в администрации Хотьковского сельского поселения не разработано Положение «О порядке оформления бесхозного имущества в муниципальную собственность поселения». Данное Положение определяло бы порядок оформления документов, постановки на учет и признания права муниципальной собственности на бесхозяйное имущество и бесхозяйные движимые вещи, расположенные на территории поселения.

     32. В нарушение ст.226 ГК РФ Хотьковское сельское поселение не обратилось в суд с требованием о признании дорожных плит бесхозяйными.          33. В нарушение п.1 статьи 10 федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ  «О приватизации государственного и муниципального имущества» не разработан порядок планирования приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности Хотьковского сельского поселения.

        34. В нарушение п.4 статьи 14 федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ  «О приватизации государственного и муниципального имущества» не принят правовой акт, регулирующий порядок принятия решений об условиях приватизации соответственно муниципального имущества.

        35. В нарушение ст.17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ "О защите конкуренции" Хотьковским сельским поселением было осуществлено использование  муниципального имущества путем передачи  прав владения (пользования) государственным (муниципальным) имуществом  вне процедуры торгов. Всего согласно актов купли-продажи было продано 147 шт. дорожных плит на сумму 294000 руб.                                                 36. В нарушение п. ст.8  Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» Хотьковским сельским поселением не проведена оценка дорожных плит при их продаже.     Проведение оценки объектов оценки является обязательным в случае вовлечения в сделку объектов оценки, принадлежащих полностью или частично Российской Федерации, субъектам Российской Федерации либо муниципальным образованиям, в том числе при продаже или ином отчуждении объектов оценки, принадлежащих Российской Федерации, субъектам Российской Федерации или муниципальным образованиям.

Председатель КСП

Шаблыкинского района                                                                               Е.Ю. Вагнер

